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Elhatározás, előkészületek 
Még a vállalkozásfejlesztés mesterszakra való jelentkezés előtt eldöntöttem, hogy ha már 

alapképzés alatt nem jutottam ki külföldre, akkor annak most itt lesz az ideje. Ilyen szempontból 

a szakom nagyon jól strukturált, hiszen a 3. félévben lehetőséget biztosít a tanrend arra, hogy 

lehetőleg egyszerű módon tudjál más országban egy felejthetetlen szemesztert eltölteni. Így 

talán a legjobban tomboló Covid hullámban adtam be a jelentkezésemet pótpályázat útján 

Erasmus+ Részképzésre. Viszonylag kis számú célország és egyetem közül lehetett választani, 

de mindenki megtalálhatta a számára megfelelőt. Nekem első sorban a nyugati és skandináv 

országok domináltak, így Németország, Norvégia és Svédország volt az első három kiemelt 

hely, ahova szívesen mentem volna. Végül 2021 augusztus/szeptembere táján kaptam az 

értesítést, hogy Németország, azon belül is Passau lett a desztinációmként meghatározva. 

Nagyon örültem ennek a lehetőségnek, hiszen egy nem túl messze lévő város, Passau 

(Budapestről 5-6 óra autóval) volt majdnem 5 hónapig az új otthonom.  

A határozat kihirdetésével aktívan készültem a tavaszi szemesztertől induló külföldi félévemre. 

Először az otthoni egyetem honlapján elérhető élménybeszámolókat futottam át, majd a 

gyakran több német városban tanuló hallgató által problémásnak vélt szálláskeresésre 

fókuszáltam. Talán tél elején kaptam meg a passaui egyetemtől, hogy szívesen várnak tavasszal, 

úgyhogy innentől indult meg a német adminisztrációs útvesztő. Lehet más országokban is ilyen 

problémás a beiratkozás és az egyéb ügyintézés, de többszöri, postai úton is szükséges 

dokumentumokat csatolni, a megfelelő tárgyakat kiválasztani a Learning Agreement-hez és 



egyéb adminisztrációs katyvasz elkerülhetetlen annak, aki Erasmusra megy. Így sajnos az 

elején elég sok stresszt, elvesztett órát és rengeteg email váltást jelentett a jelentkezés, de 

később teljesen megérte, úgyhogy ne adjátok fel.  

Kiutazás előtti teendők, szálláskeresés 
Kezdve az utóbbival, már az otthoni, szeptemberi határozat után nekiláttam szállás keresésének. 

Szerencsére Passau-ban rengeteg Wohngemeinschaft (WG – lakóközösség) van, így az erre 

létrehozott oldalon már ősz elején is lehetett albérleteket keresni. Rendszerint vannak vegyes 

és csak fiú/lány lakóközösségek, amelyek elhelyezkedéstől és felszereltségtől függően 350-500 

euró között voltak egy hónapra. Nyilván ez egy átlag, ennél láttam sokkal drágábbat is, sajnos 

olcsóbb csak az egyetem által kínált kollégiumi szoba volt.  

És akkor itt át is térek az egyetemi szállásra, hiszen én szerencsére, több magyar hallgatóval 

együtt kollégiumi helyet nyertünk el. Én már szeptemberben kitöltöttem és elküldtem Passauba 

az igényt, hogy szeretnék kollégiumban lakni a tavaszi szemeszterben. Habár ők csak december 

elején veszik fel velünk a kapcsolatot, de nem árt, ha ti hamarabb léptek, így biztosítva fix 

helyet magatoknak. A többi magyar hallgató egyébként december után kérvényezte a 

kollégiumot és ők is megkapták, úgyhogy elvileg nem kéne gondot jelentsen a későbbi 

jelentkezés sem. Az egyetemnek egyébként három nagyobb egysége van, ahol hallgatókat tud 

elszállásolni, ezek a Bräugasse, a Leonhard-Paminger Straße és a Donau-Schwaben Straße 

kollégiumai. Szerintem a legjobb a Bräugasse, hiszen olcsó (200-250 euró) és a belvárosban 

(Altstadt) van, majd a Leonhard-Paminger következik, ahol én is laktam. Ez szintén hasonló 

árban van most, azonban az 5 házból álló épületegyüttes éppen alapos felújításon esik át, így a 

következő szemeszterekben csak korlátozott számú diák tud itt lakni, később viszont közel 100 

eurós drágulást hallottam a lakbérekben, így a mostani 230-250 euró helyett 350 körül kell majd 

fizetni. Ez a kollégium viszonylag már kijjebb van a belvárosból, de az egyetem még gyalog 

mindig 20 perc. A harmadik kollégiumi hely a Donau-Schwaben Straße-n van, ez van a 

legmesszebb, innen kb. 1 óra gyalog az egyetem, de szerencsére ide is van busz, így azzal kb. 

15-20 perc alatt elérhető a belváros is. Akinek meg nem probléma kihoznia egy biciklit, annak 

gyakorlatilag megoldott minden ehhez kapcsolódó problémája.  

Kiutazás előtt tehát erősen ajánlott, hogy legyen szállásod a szemeszterre, több olyan külföldi 

volt, akik még hetekig kénytelenek voltak fizetni hotelszobát, mert vagy lekésték a kollégiumi 

jelentkezést, vagy már szemeszter előtt közvetlen nehezen találtak WG-t. A másik fontos teendő 

a bankszámlanyitás, lehetőleg euró típusú. Én nekem otthoni bankban vezetett devizaszámlám 



volt, de sokan Revolutot használtak, vagy itt kint nyitottak egyet. Szerintem az utóbbi megéri, 

hiszen diákoknak ingyenes a számlavezetés és az otthonival ellentétben kevesebbet is von le a 

bank pl. a kollégiumi lakbér lehívásakor.  

Passau és kiutazás 
Passau Németország, azon belül is Bajorország egyik legszebb városa. Mondhatnánk a vizek 

városának is, hiszen három folyó összefolyásánál helyezkedik el, ezek a Duna-Inn-Ilz. 

Gyakorlatilag az osztrák határ mellett fekszik, így igazán nincs messze Magyarországtól sem. 

A város kb. 50 ezer fős lakosságából 10-12 ezer diák, így elképesztően pezsgő hangulat 

uralkodik a városban. A folyók elhelyezkedéséből adódóan pedig három főbb városrészre 

osztható Passau: Altstadt, amely a városmag és a modernebb, külvárosi részt foglalja magába, 

az Innstadt, amely az osztrák határ melletti rész, és az Ilzstadt. Az Altstadt a legszebb, hiszen a 

15-16. századi tűzvészt követően olasz építészek által újjáépített városrész gyönyörű, 

Bajoroszág Velencéjének is szokták mondani. Távolságokat tekintve viszonylag gyalog 

elérhető sok minden, de erősen ajánlott a bicikli, a kényelmesebbeknek a busz használata is. 

Habár az utóbbi a budapesti viszonyokhoz képest csalódáskeltő, hiszen kevésbé sűrűn lefedett 

a város, éjszaka 11 óráig jár és nem olyan időközönként. De egy jól átbulizott éjszaka után 

úgyis jobb kicsit hazasétálni.  

A kiutazást tekintve, mint ahogy korábban írtam a német-osztrák határon fekszik, így autóval 

5-6 óra Budapestről, vonattal pedig szintén hasonló, erősen függ az átszállások számától is a 

közbenső várakozási időtől. A magyarok közül gyakorlatilag rajtam kívül mindenki volt otthon 

a szemeszter alatt, ezért a tőlük kapott információk alapján írom ezt. Sokan Flixbus-t is 

használtak, de az szintén átszállástól függően 7-10 óra és sajnos már nem is sokkal olcsóbb, 

mint a vonat. Hasznos szerintem, hogy ha vonattal szeretnétek hazamenni, kijönni akkor a 

MÁV-nál vegyétek meg a jegyeiteket (29 euró), mert amikor írom ezt erősen eltérő az országok 

vasúttársaságainak árszabása, ÖBB (70 euró környéke), DB (90 euró). 

Az egyetem 
Az Universität Passau sokkal természetközelibb, mint a Corvinus, köszönhetően annak, hogy 

habár ez is egy folyó mellett fekszik, jelen esetben ez az Inn, de tele van zöld felületekkel, kis 

parkokkal. Továbbá erre tényleg igaz, hogy egy campus, több épület egymás mellett a 

folyóparton összefűzve, gyakran össze is kötve egymással. Így tényleg nem kell kiszakadni az 

egyetemi burokból, ha idejössz könnyen mászkálhatsz az egységek között. Gyakorlatilag 

minden karnak van egy épülete és a legtöbbnek egy saját könyvtára is, méretétől függően 



általában 150-300 fő fér el bennük. A szemeszter során sokkal többen használják, mint 

tapasztaltam otthon, de főleg a vizsgaidőszak telített, akkor igazi kihívás helyet találni az órák 

között, így én sokszor az üres, de hűvös előadókban tanultam. Pozitívuma a könyvtáraknak, 

hogy van elegendő szekrény, ahova lerakhatod a cuccaidat és az előadókkal ellentétben itt lehet 

tölteni akár a laptopod, telefonod. A félév során pedig ingyen covid tesztet is itt lehetet kérni. 

Az egyetem informatikai rendszere alapján pedig előre meg lehetett nézni, hogy milyen 

foglaltsággal működnek, így könnyen kiválaszthattad melyikbe ülnél be szívesebben. Hasznos 

tipp, hogy a matematika-fizika kar könyvtára nem klímás, így nyáron, habár itt van mindig a 

legtöbb hely, de embert próbáló. Egyébként minden hasznos linket majd a beszámoló aljára 

fogok felsorakoztatni. 

Fontos megemlítenem a CampusCard-ot, amely több funkciót látott el. Többek között erre pénzt 

feltöltve tudtál fizetni a menzán, a kávézókban és a büféautomatáknál, ha nyomtatni, scannelni 

akartál, ez volt az egyetemi diákigazolványod, a könyvkölcsönzés is ezzel működött, illetve a 

szemeszter elején befizetett 87 eurós összeg (szemeszter hozzájárulási díj + szemeszterben 

érvényes buszbérlet) is ennek a rendszernek a fenntartásához kellett nagyrészt. Szerencsénkre 

elfogadták tartományi szinten, hogy érvényes legyen a 9 eurós klímabérlet kiváltásra is, így 

gyakorlatilag „ingyen” utazhattunk messzebbre is.  

Az egyetemi menza gyakorlatilag verhetetlen, olcsó, jó minőségű és nagy a választéka, így elég 

népszerű, szerencsére gyorsan megy a sor és van elég hely mindenkinek leülni. A szorgalmi 

időszak alatt általában mindig volt egy leves és 4 főétel (vega, vegán és húsos), továbbá saláta, 

különböző plusz köretek, desszert és üdítőt is lehetett venni. Később a vizsgaidőszak és 

korábban még az orientációs hetek alatt 3 főételre csökkent le a választék, de mindig lehetett 

jót kifogni. Árban 2-5 euró között találhatsz magadnak szimpatikusat, így az otthoni 

állapotokhoz képest is olcsónak számított. Nem véletlen, hogy szinte minden hétköznap itt 

ettünk, amikor még óráink sem voltak megérte lejönni ide, majd ebéd után egy jó kávét bedobni 

a büfénél.  

Az egyetemi termek hasonlóak az otthoniakhoz, az előadótermek van, hogy többszáz fő 

befogadására alkalmasak, de vannak kisebbek is, a szemináriumi termek pedig 40-50 fősek. 

Közös bennük ugyanakkor, hogy egyikben sincs töltési lehetőség, így lemerült akkuval ne 

indulj el otthonról, mivel a könyvtár és néhány leülőn kívül nincs nagy lehetőséged feltölteni a 

laptopod. Vannak szerencsére úgynevezett PC-Room-ok, ahol ingyen használhatsz egyetemi 

gépeket a helyi CUSMAN kódoddal. A szemeszter elején többször igénybe vettem őket, mert 

általában itt tudtam nyomtatni, de volt, hogy az egyetlen online vizsgámat is innen írtam meg. 



Az órák közbeni és utáni pihenéshez sokan igénybe vették a különböző büfék, automaták 

termékeit (többek között Club-Mate, mely nekem is az egyik kedvencemmé vált, de sört is lehet 

itt kapni!), majd a campuson lévő Innwiesére feküdtek ki. Délután-estefele itt már elég jó 

hangulat szokott uralkodni, sörpongoznak az emberek, grilleznek, piknikeznek, szól a zene. Így 

nem volt kérdés, hogy nekünk is ott a helyünk, többször találkoztunk itt magyarok és erasmusos 

hallgatók. 

Egyetemi lét, programok 
Mint azt ahogy már feljebb is írtam gyakori volt az Innwiese látogatása, de szerencsére az 

AEGEE, ami egy diákszervezet gyakran állított össze nekünk erasmusos hallgatóknak 

programokat. Így elsőként még a szorgalmi időszak előtti orientációs hetek alatt naponta voltak 

kirándulások, egyetemi körbevezetés, városnézés, kocsmatúra és hasonlók, ahol remek 

lehetőségünk nyílt megismerni a többi hallgatót, fejleszteni a nyelvtudásunk és egy jót inni. 

Mert ugyebár Bajorország sörnagyhatalom, Passauban is van 3 sörfőzde, amiből 2 aktívan 

működik. Ezért gyakran kóstoltuk a helyi, nyáron kitűnő szomjoltókat, melyek az egyetemi 

kollégium és kocsmában (Kapfinger) 2 euró a boltban pedig 1 euró környékén voltak. Az 

AEGEE szervezésében jutottunk el egyik alkalommal Linz-be, majd másik hétvégén a 

Chiemsee-hez, ezek szintén jó alkalmak voltak a csapat összekovácsolására. A környéken is 

sokat kirándultunk, volt, hogy egy osztrák cider manufaktúrához sétáltunk el, vagy Passau-tól 

nem messze lévő romhoz, de a belvárosban és a Veste Oberhaus-nál lévő naplementében is 

gyönyörködhettnük. A félév során szerveztek Boatsparty-t is, így a Dunán hajózva 

bulizhattunk, később a vizsgaidőszak kezdetekor pedig az Innstadt tetejéről nézhettük a 

naplementét. Ezeken felül pedig szinte heti rendszerességgel voltak egyetemi bulik, 

kocsmatúrák, de igény esetén mi magunk is szerveztünk házibulit. Szóval Passau-t választva a 

szórakozásról és a tartalmas programokról sem kell lemondanotok.  

Az egyetemi lét, oktatás, tárgyak 
Németországban tartományonként eltérő időben kezdődik az oktatás. Itt Passauban ez április 

végére esett, de mivel előtte voltak az orientációs hetek, így én már április elején kint voltam. 

Ezzel párhuzamosan egyébként otthon tudtam csinálni pár tárgyamat, amiből szerencsére csak 

beadandó volt az elvárás, így az órák látogatásának hiánya nem okozott problémát a kiköltözés 

után. Több tárgyamat is sikerült úgy felvennem, hogy azt otthon el tudom fogadtatni. A 

szorgalmi időszak egyébként július végéig tartott, majd ezután következett 2-4 hét 

vizsgaidőszak. Sajnos, vagy nem sajnos az általam választott tárgyakból mind csak egy alkalom 



volt, így bukás esetén a következő félévben újra fel kell venni az adott tárgyat. A kb. 3 hónapos 

szorgalmi időszak alatt gyakran voltak nemzeti ünnepnapok, így maradtak el előadások 

rendszeresen. Továbbá mikor megérkeztem még covid szabályok voltak, így az első hónapban 

még maszkban kellett ülnünk az órán, ez azonban később változott és eltörölték a 

korlátozásokat. Ettől függetlenül nem csökkent számottevően az órán résztvevők száma. 

Érezhető volt ugyanakkor a járvány hatása, mivel több oktatóm is lebetegedett a félév során, 

illetve a tömegközlekedésben továbbra is maszkhasználati kötelezettség volt. Fontos különbség 

az otthoni tanévhez képest, hogy itt a tárgyakat a vizsgaidőszakra való jelentkezési határidőig 

szabadon leadhatod és felveheted, illetve a vizsgára sem kötelező elmenni. 

A szemeszterben 5 tárgyat hallgattam, melyek közül 2 németül és 3 angolul zajlott. Sajnos nem 

tudtam felvenni nyelvi órákat, elsősorban a német nyelvi kurzusok ütköztek az óráimmal. Az 

erősebbnek gondolt német nyelvtudásom mellett az angol felemelése volt az egyik fő célom a 

félév során, de úgy gondolom, hogy ez a sok beszélgetés és az órákon való részvétellel 

számottevően javult. A német nyelvű tárgyaim az alábbiak voltak: 

- Organizational Behavior- Unternehmensführung und Verhalten in Organisationen 

- Interkulturelles Management 

Az előbbi hasonlított az otthoni Szervezeti magatartás tárgyban megtanultakhoz és a félév során 

félig blokkosított formában mentek le az előadások (heti 2 előadás és 1 szeminárium), így ebből 

már június elején vizsgáztunk. A követelmények talán ebből hasonlítottak legjobban a 

Corvinuson tanult tárgyakhoz, hiszen csoportmunka (prezentáció és szituációs gyakorlatok) 

illetve írott vizsga volt az elvárás. Mivel otthon DSG-s tárgyakat is elvégeztem, így nem okozott 

problémát a német nyelven való kommunikáció.  

Az utóbbi tárgy pedig csak előadásból állt, ahova gyakran hívtak vendég előadót is. Általában 

ezek voltak az érdekesebb alkalmak, egyébként a különböző kulturális management kihívások 

és esetek fedték le a tantárgy anyagát. Ebből volt az egyetlen online vizsgám, ami a szorgalmi 

időszak végén volt a helyi Moodle rendszerben.  

Az angolul hallgatott tárgyaim voltak inkább a nehezebbek, de a félév során felszívott tudás 

bőven elegendőnek bizonyult hozzá. Ezek a következőek voltak: 

- Growth and Development 

- Health, Development and Public Policy 

- Strategy for High-Tech Startups 



Az első kettőt Michael Grimm professzor tartotta és számomra elég érdekesek voltak. A 

gazdasági növekedés és a gazdasági fejlettség/egészségügy állapota, földrajzi elhelyezkedés, 

vírusok, HIV, gazdasági segélyek kapcsolatát vizsgálták. A gyakorlatokat demonstrátorok 

vezették, mivel nem mind európaiak voltak, így különösen az indiai demonstrátort nehezebben 

lehetett megérteni, azonban nem okozott különösebb akadályt ez a félév során. A két tárgy 

amilyen érdekes olyan nehéz is volt, hiszen mind a makroökonómia, mikroökonómia, mind a 

statisztika eszköztárából alkalmazott különböző módszereket, elméleteket, így az írott vizsgára 

ezekre különösen sokat készültem. Az angolul oktatott tárgyakból egyébként lehetőség van írni 

mindkét nyelven a vizsgát. 

A Strategy tárgyam pedig hasonló témát elevenített fel, mint az otthon már elvégzett Kockázati 

tőkefinanszírozás nevű, azonban az míg inkább alapozásként szolgált, ez már egy fokkal 

magasabb tudást kívánt meg. Így elég sok esettanulmányt oldottunk meg, mindamellett, hogy 

voltak kötelezően elolvasni kívánt cikkek/tanulmányok. Ebből is tartottak számos vendég 

előadást, illetve a témák feldolgozása is érdekes volt. 

Összességében tehát elégedett voltam a szemeszterre összeválogatott tárgyaimmal és nem 

bántam meg, hogy ezeket választottam. 

Bevásárlási lehetőségek, szórakozás, egyéb hasznos tippek 
Szerencsére Passauban számos lehetőséged van bevásárolni, úgy gondolom, hogy hétvégente, 

ha magadra főzöl elég sokat lehet megspórolni. Én leginkább az Edeka-t preferáltam, hiszen az 

volt hozzám közel, közvetlenül egy Rossmann, gyógyszertár mellett. A város központjában 

lakóknak is egy modern Edeka, Rewe és egy pláza is a rendelkezésére áll. Itt van egyébként a 

központi buszpályaudvar is, így gyakran volt találkozási pont több program előtt. A 

városközpontban van az egyik mozi a 3 közül, illetve számos szórakozóhely is a környéken 

helyezkedik el, így a Zauberberg, Camera, de az egyik legjobb döneres hely, az Anatolia kebab 

sincs messze. A Donau-Schwaben kollégium felé inkább egy igen nagy Kaufland van közel, 

nem messze tőle pedig Aldi, McDonald’s és Burger King is van. Szintén a környéken van 

lehetőség a passaui élményfürdő használatára, ahol hullámmedence, toronyugrás, úszómedence 

és egyéb lehetőség várja a rekkenő hőségben lehűlni vágyókat. Ezt nekem is volt szerencsém 

kipróbálni, pozitívuma továbbá, hogy csak 4 euró a diák napi jegy, így otthoni árszínvonalon is 

olcsónak számít. A stranddal szemben pedig májusban és tudtommal októberben is sörfesztivált 

rendeznek, így már csak azért is megéri kilátogatni ide. Ezeken kívül van a külvárosi részben 



MediaMarkt, Mömax, Obi, Decathlon és számos más elektronikai, kertészeti és lakberendezési 

üzlet. 

Az éttermeket tekintve leginkább a belváros (Altstadt) van jól ellátva vele, kiegészülve számos 

kávézóval, cukrászdával és üzlettel. Habár leginkább magamra főztem és a menzára jártam, de 

volt, hogy mikor látogatóim jöttek a városban kajáltunk. Tudom ajánlani a Paulusbogen 

éttermet, illetve a Padu pizzéria három éttermét is. De van jó pár kebabos és olcsóbb étkezési 

lehetőséget biztosító hely is.  

Aki Passauba tervezi a szemeszterét eltölteni, annak mindenképp kihagyhatatlan a Veste 

Oberhaus megtekintése, 4 eurós kedvezményes jegyért cserébe pedig számos kiállítás mellett a 

három folyó összefolyása is megtekinthető a magasból. A szigetcsúcs szintén látványos, illetve 

az Inn és Duna parton való sétálás is egy élmény szép napsütésben. Ezeken kívül a városháza 

épülete, továbbá a számos templom, így a dóm, amely Európa legnagyobb orgonájának ad 

helyet és Szent István királyunk feleségének, Gizellának a sírja is az Altstadtban van. Az inn 

túloldalán meg a másik templom magasodik a város felé, ez a Mariahilf, melyhez fedett lépcsők 

vezetnek fel, úgy gondolom ezt sem érdemes kihagyni, bár a kilátás a szemközti Veste 

Oberhaus-ból jobb. Számos múzeum és rendezvény várja az erre fogékonyakat. Többek között 

meglátogattam a Modern Művészetek Múzeumát és több utcai rendezvényt is. Volt Weinfest, 

Brückenfest és nyitott galériák éjszakája is élő zenével. Ilyenkor általában felpezsdül a város és 

 hömpölyög a tömeg az utcákon, de nagyon hangulatos. 

Mivel a szemeszter alatt egyedüliként nem utaztam haza, inkább hozzám jöttek ki, így például 

fodrászt kellett keresnem. A választásom egyszerűen az egyetem melletti kávézó oldalán 

működő helyi hölgyre esett, aki nagyon kedvesen fogadott. Egyébként angolul is tud, aki nem 

boldogul a német nyelvvel, azonban arra készüljél fel, hogy 20 euró alatt nem áll meg a számla. 

Lehet, hogy ennél olcsóbban is ki lehet jönni, de akkor alapos utánajárást igényel a dolog. A 

másik szokatlan és drága dolog az úgynevezett Rundfunksbeitrag fizetésének kötelezettsége. 

Ezt minden németországi lakhellyel rendelkező lakosnak (tehát majd neked is) fizetnie kell, 

attól függetlenül, hogy néz-e tv-t, hallgat-e rádiót stb. Ennek költsége nekem 18 euró környékén 

volt havi szinten. 

Érdemes a kiutazás előtt jelentkezni a Buddy programra, így, ha kijössz lesz hozzád rendelve 

egy helyi hallgató, aki egyéb ügyes-bajos dolgaidban tud segíteni, körbejárhatod vele az 

egyetemet stb. Én a buddymmal egyszer találkoztam, mivel ő is erasmuson volt, így csak 

később jött a félév során, a legtöbb dolgot addigra felfedeztem magamnak. Persze ez akár 



személyiségfüggő is lehet, a többi magyar budy-ja sokkal közvetlenebb volt és velük mi is 

gyakran találkoztunk.  

Vizsgák után 
A vizsgák lezárultával kihasználtuk az „ingyenes” utazás lehetőségét és többek között München 

és Nürnberg városát fedeztük fel. Továbbá a sok szabadidővel a város további felfedezése, 

piknik az Innwiese-n, mozi stb. töltötte ki a napjainkat. Meglátogattuk a Königssee-t és 

Berchtesgaden környékét, illetve a német-osztrák határ oldalán kirándulgattunk. Összességében 

nagyon pozitív csalódás volt Passau városa és minden korábbi félelmemet és negatív 

elvárásomat eloszlatta, életem legszebb szemeszterét töltöttem el itt, remek barátokat szereztem 

és rendkívül színes programokon vehettem részt. Ha eddig haboztál ne tedd, jelöld be Passaut, 

életed élménye lesz, hidd el! 

Kérdés, segítség esetén szívesen veszem a megkeresésedet az alábbi címen: 

kahn.kristof@gmail.com vagy akár egy Messenger üzenetben (nem lesz nehéz a nevem alapján 

megtalálni      ) 

Hasznos linkek 
WG kereséshez: https://www.wg-gesucht.de/wg-zimmer-in-Passau.104.0.1.0.html  

Egyetemi kollégiumi jelentkezés: 

https://passau.moveon4.de/locallogin/5e2e9c8956c8ff1b9972da12/deu  

Egyetemi beiratkozáshoz használt oldal: 

https://campus.uni-passau.de/qisserver/pages/cs/sys/portal/hisinoneStartPage.faces  

Egyéb egyetemi rendszerekbe történő belépési linkek: 

https://www.zim.uni-passau.de/login/login-digitaler-campus/  

Learning Agreementhez hasznos tárgykeresés: 

https://www.uni-passau.de/studienangebot/englischsprachige-lehrveranstaltungen/  

Kollégiumok listája: https://stwno.de/de/wohnen/wohnanlagen-pa  

Az egyetemi „Moodle” használati leírása:  

https://www.hilfe.uni-passau.de/en/studip/basic-user-guide/  
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Életképek 

 

Innpromenade/Inn part, kilátással az Innstadt-ra   Passau-i Dóm kora tavaszi felvételen 

 

Kilátás naplementében a Veste Oberhaus-ból 



 

Egyetem néhány épülete: balra a központi könyvtár, jobbra az Innwiese-vel és a filozófiai épülettel 

 

Városi életképek 



 

Kilátás a 3 folyó összefolyására, a kép jobb oldalán a dombon a Mariahilf látható 

 

Naplemente az Innstadt tetejéről 





 

Barátok, kirándulások, csoportképek 


